№ 3 тесты

Тест № 1 

Для проверки парных согласных на конце слово нужно изменить так, чтобы:

На согласный падало ударение;

После согласного стоял гласный.

В какомслове пропущена буква «т»:

мос..;

холо..;

лё.. .

В каком слове допущена ошибка:

гриб;

друг;

гот.

Тест № 2

Для проверки парных согласных на конце слово нужно изменить так, чтобы:

на согласный падало ударение;

после согласного стоял гласный;

после согласного стоял согласный [ч’].

В каком слове допущена ошибка:

жирав;

мёд;

торт.

Какое слово будет проверочным для слово моро(з/с):

замёрз;

1

заморозки;

3) морозы.

В каком слове пишется буква «т»:

верблю..;

бра..;

сле…

Тест № 3

Для проверки парных согласных на конце слово нужно изменить так, чтобы:

на согласный падало ударение;

после согласного стоял гласный

после согласного стоял согласный [ч’].

Найдите лишнее слово:

жар;

мёд;

шарф;

торт.

В каком слове допущена ошибка:

рукав;

автобус;

моркофка;

носорог.

В каком слове нужно писать букву «ф»:

обу..ь;

жира..;

чер..ь;

остро…

Какое слово будет проверочным для слова медве(д/т)ь:

медовый;

мёд;

медведица;

медвежий.

